

Declarație

Noi, subsemnații, membri și simpatizanți ai PCRМ din municipiul Chișinău, îngrijorați de agravarea crizei social-economice și politice din țară, declanșată cu mult pînă la demisia guvernului premierului Streleți, așteptam cu nerăbdare că liderii formațiunelor politice din Parlament, vor da dovadă de maturitate și luciditate politică și vor salva țara de urmările crizei. Dar timpul se scurgea, iar starea lucrurilor se agrava și mai mult, sporea criminalitatea, prețurile la produsele alimentare și de primă necesitate galopau și ele, serviciile comunale deveniseră tot mai scumpe, valuta națională se devaloriza, salariile și pensiile întîrziuau tot mai mult. De situația dificilă a țării n-au întîrziat să se folosească unele forțe politice de extremă dreaptă și stîngă, pentru care depășirea crizei nu era scopul primordial, ci doar acapararea puterii în stat, chiar dacă pentru aceasta va fi nevoie de vărsat sînge nevinovat. O astfel de perspectivă avea să declanșeze o instabilitate geopolitică în regiune, urmărilor căreia era greu de pronosticat, iar în plan intern avea să se producă o scădere bruscă și dramatică a activității economice, care inevitabil avea să ducă la o creștere bruscă a prețurilor, devalorizarea leului și respectiv a salariilor, pensiilor și în consecință la un nivel foarte ridicat al șomajului.

Dar ne-a păzit domnul și țara a fost practic salvată cu ajutorul celor 14 camarazi, care în condiții de grea cumpănă pentru societate, au dat dovadă de poziții statliste, au avut curajul să depășească interesele înguste de partid și au creat grupul de deputați platforma social-democrată „Pentru Moldova”, care a acordat votul de încredere Guvernului condus de Vlad Filip.

În legătură cu aceasta sîntem frapați de insinuările aduse acestor 14 deputați de unii colegi de partid, care în loc săi susțină și să-le mulțumească pentru că și-au adus aportul la depășirea crizei politice și social - economice, i-au exclus din partid și i-au numit „trădători”, la fel cum în 1938, în timpul regimului de teroare ai lui Nicolai Ejov din fosta URSS. Noi, înțelegem că frazeologia liderului PCRМ folosită împotriva celor 14 deputați are drept scop a umbri în fața membrilor de rînd ale partidului gravele erori pe care el personal le-a comis. Dar fie, totuși am vre-a ca colegii noștri din PCRМ să înțeleagă că noțiunea de „trădare”, pe care mulți ani la rînd o folosește liderul nostru, în lexica normativă se utilizează absolut numai în raport cu propria Țară (Patria Moldova), pe care sîntem datori s-o iubim, deși se mai întîmplă că unii o trădează. Dar în raporturile dintre persoane, noțiunea de trădare este utilizată ne normativ, în exclusivitate, doar în mediul persoanelor agramate, bandiților și altor elemente ale lumii criminale. Cît privește cei 14 deputați apoi aceștea au salvat țara, dar nicdecum nu au trădat-o-

În legătură cu cele menționate, noi, subsemnații, declarăm, că spriginim totalmente poziția civică a celor 14 deputați ai platformei social-democrate „Pentru Moldova”. Sîntem siguri că ei și în continuare vor realiza promisiunile date alegătorilor în scrutinul electoral. La fel sîntem convinși că Guvernul susținut de ei va reuși să implementeze reformele în domeniul economic, social și juridic, care vor asigura stabilitatea în țară - garanția asigurării bunăstării cetățenilor Republicii Moldov.

Volontir Mihai

Călcîi Aureliu

Safta Ioana

Gavriliță Sergiu

Tihomir Alexandru

Moțoc Gheorghe

Doboș Vasile

Cîrlig Anton

Badrajan Valeriu

Curoglo Semion

Muntan Vasilii

Gavriliuc Grigorii

Oleinic Vera

Covrig Maria